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І. Про ситуацію з захворюваністю на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції ні 
території Козятинської ТГ

СЛУХАЛИ: завідувача ВСП Хмільницький районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ MOG 
України» Леоніда Ящука:

З початку осені на території області, як і по всій Україні, спостерігається сезонне 
підвищення рівня захворюваності на грип та ГРВІ. На 7-му тижні 2025 року (10.02-16.02.2025 
р.) у Вінницькій області рівень інтенсивності захворюваності на грип та ГРВІ є середнім 
становлячи 692,8 випадків на 100 тис. населення, що на 17,3% вище за базовий рівень (590,5 
випадків на 100 тис.). Протягом тижня за медичною допомогою в області через грип та ГРВІ 
звернулися 10 034 особи, з яких 5 835 (58,2%) - діти. Госпіталізовано 408 пацієнтів, серед ни> 
229 дітей.

При аналізі захворюваності по Хмільницькому районі на 5 тижні поточного року захворіле 
944 осіб, інтенсивний показник захворюваності на грип та ГРВІ склав 521,8 на 100 ти< 
населення, перевищення базового рівня склало на 10,1%. На 6 тижні відповідно захворіло 1181 
осіб, інтенсивний показник захворюваності склав 356,6 на 100 тис населення, перевищень 
базового рівня захворюваності склало 13,1%. На 7 тижні відповідно захворіло 1439 осіб ( 795/ 
на 100 тис населення) що вище на 36,9 % за базовий рівень захворюваності. Ситуація на 8 тижн 
спостерігалась наступна: захворіло 1776 осіб, ( інтенсивний показник 981,6 на 100 тис 
населення) та перевищення базового рівня захворюваності ( 590,5 на ІООтис населення) склалс 
на 68,9%.

На території Козятинської ТГ захворюваність га грип та ГРВІ склалась наступна: на ( 
тижні 2025 року (з 03.02-09.02.2025року) рівень захворюваності склав 143 випадків і 
інтенсивний показник 432,7 на 100 тис нас), з них дітей 86 випадків. Госпіталізовано 10 осіб,: 
них 7 дітей.

На 7 тижні 2025 року (з 10.02.2025 по 16.0.2025року) - рівень захворюваності вже склаї 
127 випадків (інтенсивний показник 384,3 на 100 тис нас), з них 71 випадки захворюваност 
серед дітей. Госпіталізовано 18 осіб, з них 8 дітей.

На 8 тижні 2025 року рівень захворюваності на грип та ГРВІ склав 311 випадків і 
інтенсивний показник 941,1 на 100 тис нас), з них 144 випадків - захворюваність серед дитячогс 
населення. Госпіталізовано 35 осіб, з них 18 дітей.



За даними лікувально-профілактичних закладів при зверненні за медичною допомогою 
хворих на ГРВІ/грип та результатів швидких тестів відмічається циркуляція збудників грипу 
типу А та В.

За результатами лабораторних досліджень проведених ДУ «Вінницький обласний центр 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України» у Вінницькій області циркулюють віруси 
грипу A (Hlpdm09) та грипу В (Victoria). Починаючи з 6 тижня року, рівень захворюваності на 
грип та ГРВІ зріс на 17% у порівнянні з попереднім тижнем. Прогнозується подальше 
підвищення захворюваності з досягненням максимальних значень на 8-9 тижнях 2025 року.

Враховуючи ситуацію щодо стрімкого наростання захворюваності та з метою попередження 
подальшого ускладнення епідемічної ситуації з грипу ГРВІ та COVID-19, керуючись пунктом 11 
«Положення про єдину державну систему цивільного захисту», затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 09.01.2014р. №11, рішення протоколу №4 позачергового 
засідання обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 24 лютого 2025 року, за результатами доповіді 
та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Вважати ситуацію із захворюваності на грип і гострі респіраторні вірусні інфекції 
ПЕРЕДЕПІДЕМІЧНОЮ, а найбільш ефективним заходом захисту людей від захворювання на 
грип, (особливо із групи ризику) проведення профілактичних щеплень.

2. Керівникам КП «Козятинська центральна районна лікарня» (ЛОМАЧУК), КП 
«Козятинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (РАДОГОЩИНА):

2.1. Вжити відповідних заходів щодо забезпечення медичних пунктів дошкільних, 
загальноосвітніх закладів необхідним засобами та обладнанням (термометри, бактерицидні 
опромінювані, дезінфекційні засоби, засоби особистої гігієни та індивідуального захисту), 
створення належних умов для дотримання правил особистої гігієни (миття рук) дітьми та 
персоналом.

Термін виконання: постійно
2.2. При ускладненні епідемічної ситуації із захворюваності на грип та гострі респіраторні 

інфекції, перевищенні епідемічного порогу, запроваджувати посилений протиепідемічний 
режим у місцях масового перебування людей, дитячих дошкільних закладах, закладах культури 
та освіти, на підприємствах, в установах, організаціях і закладах охорони здоров'я незалежно від 
форми власності.

Термін виконання: в період зростання захворюваності

2.3. Розглянути можливість додаткового фінансування закладів охорони здоров’я на 
реалізацію наступних потреб, зокрема:

- проведення лабораторних обстежень хворих;
- створення додаткового запасу лікарських та дезінфекційних засобів, 313, медичних виробів 

та паливно-мастильних матеріалів для санітарного транспорту.
Термін виконання: березень 2025 року.

2.4. Надавати в повному обсязі оперативну інформацію щодо стану захворюваності на грип та 
ГРВІ, кількість госпіталізованих осіб, кількість осіб імунізованих проти грипу та зареєстровані 
летальні випадки від грипу до Хмільницького районного відділу ДУ «Вінницький ОЦКПХ 
МОЗ»(ЯЩУК).

Термін виконання: щотижнево



2.5. Передбачити переведення відповідних закладів охорони здоров’я на подовжений робочий 
день, тиждень, з організацією окремого прийому хворих з грипом та інших хворих, введення в 
них обмежувальних заходів, залучення фахівців різних профілів для надання медичної допомоги 
населенню вдома.

Термін виконання: в період епідемії

2.6. Створити належні умови для проведення добровільних профілактичних щеплень проти 
грипу, в т. ч. за власні кошти громадян, усіх верств населення, у першу чергу тих, які 
відносяться до груп ризику.

Термін виконання: постійно

2.7. Провести заходи щодо підготовки госпітальних баз до роботи в епідемічний сезон по 
виявленню, госпіталізації та лікуванню хворих чи підозрілих на захворювання інфекцією, 
викликаною вірусом грипу та ГРВІ.

Термін виконання: в епідемічний сезон

2.8. Забезпечити медичний персонал, який працює безпосередньо з хворими, респіраторів 
класу захисту не нижче FFP2, або при їх відсутності, одноразових масок та можливістю їх 
утилізації (для медичних працівників мають бути проведені навчання із практичною 
підготовкою та перевіркою знань щодо одягання, носіння та утилізації респіраторів);

Термін виконання: передепідемічний та епідемічний періоди

2.9. Проводити забір матеріалів від хворих на грип і гострі респіраторні вірусні інфекції 
згідно наказу МОЗ України від 17.05.2019 року № 1126 «Про затвердження Порядку організації 
проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними 
інфекціями, заходів з готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного 
сезону захворюваності на грип та ГРВІ» з важкою клінічною картиною та доставку матеріалу 
Хмільницького районного відділу ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ».

Термін виконання: передепідемічний та епідемічний періоди

3. Завідувачу Хмільницьким районним відділом ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» (ЯЩУК) 
забезпечити:

3.1. Отримання та узагальнення даних щодо кількості хворих, госпіталізованих та 
вакцинованих осіб та надання відповідної інформації органам місцевої влади та ДУ 
«Вінницький ОЦКПХ МОЗ».

Термін виконання: постійно

3.2. Дієвий нагляд за організацією та проведенням імунізації населення проти грипу, 
умовами зберігання, транспортування та використання вакцин в лікувально-профілактичних 
закладах.

Термін виконання: постійно

3.3. Своєчасне виявлення та локалізацію осередків грипу та ГРВІ в організованих колективах 
та стаціонарах з проведенням етіологічної розшифровки збудників, які обумовили спалах 
захворювання.

Термін виконання: постійно



3.4. Термінове інформування про початок епідемічного підйому грипу ДУ «Вінницький 
ОЦКПХ МОЗ» та Козятинську міську раду.

Термін виконання: при ускладненні епідситуації

3.5. Виконання «Комплексного плану заходів по попередженню захворюваності гострими 
респіраторними вірусними інфекціями, грипом, COVID-19 населення Вінницької області на 
2024-2025 роки».

Термін виконання: Міжепідемічний період та в епідемічний сезон

3.6. Проведення просвітницької роботи серед населення, з висвітленням в засобах масової 
інформації об’єктивної ситуації, щодо стану захворюваності на грип та гострі респіраторні 
вірусні інфекції, популяризації заходів і засобів профілактики грипу.

Термін виконання: постійно

4. Департаменту гуманітарної політики (ДІДЕНКО):
4.1. При перевищенні епідемічного порогу захворюваності на грип вирішувати питання 

щодо переведення роботи дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх навчальних закладів у 
режимі онлайн, терміном на 10-14 днів та повідомляти до Хмільницького районного відділу ДУ 
«Вінницький ОЦКПХ МОЗ»

Термін виконання: при ускладненні епідемічної ситуації

4.2. Забезпечити щоденний моніторинг відвідуваності дітей, підлітків і співробітників 
(дошкільних навчальних та загальноосвітніх навчальних закладів) із з'ясуванням причини 
відсутності.

Термін виконання: епідемічний період

4.3. Проводити навчання дітей, школярів, батьків та персоналу щодо основних заходів 
профілактики грипу (вакцинація, перебування вдома під час хвороби, застосування серветок під 
час кашлю і чхання, часте миття рук) за допомогою класних занять, веб-сайтів, листів, плакатів 
та оголошень.

Термін виконання: епідемічний період.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Анатолія ПЛАХОТНЮКА.

II. Про ситуацію щодо захворюваності кором, кашлюком та стану охоплення 
населення профілактичними щепленнями проти кору, епідемічного паротиту, краснухи, 
дифтерії, правцю та кашлюка.

СЛУХАЛИ: завідувача ВСП Хмільницький районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ 
України» Леоніда Ящука:

Зважаючи на властивість спалаху кору циклічність, існує ризик погіршення епідемічної 
ситуації із захворюваності на кір в 2025 році.

В січні 2025 року на території області зареєстровано 2 лабораторно-підтверджені 
випадки кору, інтенсивний показник склав 0,14 на 100 тис. нас. проти 1 випадку кору 
зареєстрованого за аналогічний період минулого 2024 року. Дані випадки епідеміологічно 
пов’язані між собою та об’єднані в спалах.



На території Козятинської громади випадків кору за 2024 рік та 2 місяці 2025 року не 
зареєстровано.

Впродовж 2024 року по Козятинському МЦ ПМСД проти кору, епідемічного паротиту 
та краснухи вакциновано у віці 1 рік - 81,8% при показнику по області - 90,1% дітей та 
відповідно 46,3% та 46,2% дітей віком старше 2 років, які не отримали щеплення в попередні 
роки. Показник по області -85,3%).

Станом на 01 січня 2025 року в області у наявності 20000 доз вакцини проти кору, 
епідемічного паротиту та краснухи. Забезпеченість склала 111% від річної потреби. Медичні 
заклади Козятинської громади забезпечені даною вакциною в достатній кількості.

За 2024 рік по області зареєстровано 565 випадків кашлюку (38,23 на 100 тис. нас.), 
проти 13 випадків (0,85 на 100 тис. нас.) за 2023 рік.

Рівень захворюваності на кашлюк в 2024 році перевищує середньо багаторічні рівні та є 
вищим за останній максимальний показник, що реєструвався протягом попередніх десяти років. 
Питома вага дітей серед захворілих в 2024 році на кашлюк становить 92,4% (522 особи).

В 2024 році зареєстровано 1 летальний випадок кашлюку у нещепленої дитини віком 
2,5 місяці зі Жмеринського району.

З початку 2025 року на території області продовжують реєструватися випадки кашлюку. 
Так в січні було зареєстровано 4 випадки кашлюку (інтенсивний показник 0,28 на 100 тис. нас.), 
в т. ч. 1 випадок на території Козятинської ТГ. Серед зареєстрованих випадків кашлюку в 67% 
захворілих діагноз було підтверджено лабораторно.

На Козятинщині в 2024 році зареєстровано 20 випадків, питома вага захворілих дітей 
склала 95% (19 дітей). На території Козятинської ТГ захворіло 5 осіб, з них 4 дітей. Лабораторно 
підтверджено 4 випадки кашлюку, що складає 80% та 1 випадок (20%) епідеміологічно 
пов’язаний (мати хворої дитини). Питома вага нещеплених серед захворілих на кашлюк складає 
40,0% (2 випадки), щеплених з порушенням Календаря профілактичних щеплень - також 40%.

В 2025 році зареєстровано 1 випадок кашлюку на території Козятинської ТГ, дитина 
щеплена з порушенням Календаря щеплень (1 випадок на території всього Хмільницького 
району).

Протягом 2024 року, проти кашлюка, дифтерії та правцю по Козятинському МЦ ПМСД 
було вакциновано 91,3% дітей віком до року (показник по області -89,7%) та37,5% дітей віком 
старше року (показник по області - 63%), які не отримали щеплення в попередні роки. Першою 
ревакцинацією охоплено відповідно83,3% дітей 1,5 річного віку (середньообласний показник - 
87,7%) та 55,6% (по області - 77,5%) дітей віком старше 2 років, які не були ревакциновані в 
попередні роки. Черговими ревакцинаціями охоплено: 58,5% по Козятинському МЦ ПМСД 
(по області - 74,3%) дітей 6-ти річноговіку та відповідно 84,5% (область - 85,6%) дітей віком 
старше 6 років; 65,7% відповідно (по області 72,2%) дітей 16-ти річного віку та59,0% (по 
області 91%) дітей віком від 16 до 18 років. Серед дорослих контингентів населення черговими 
ревакцинаціями охоплено 77,9% по Козятинському МЦ ПМСД (по області 76,6%).

Перевищення 100% по деяким показникам може виникнути при прибутті дитини на 
облік (з інших регіонів або з одного медичного закладу в інший) або при порушеннях у 
плануванні щеплень (не врахування окремих категорій). Для нашого регіону проблемою у 
виконанні профілактичних щеплень становлять відмовники, відсоток яких за останні кілька 
років постійно збільшується. Так, в 2023 році було зареєстровано 251 відмову від 
профілактичних щеплень серед дитячого населення (в 2022 році - 230), а в 2024 році - вже 287 
відмов, питома вага відмов зросла від 9% до 14%.

З 01 липня по 31 грудня 2024 року у Вінницькій області, як і в цілому по Україні 
тривала кампанія з додаткових заходів імунізації населення проти кашлюка, дифтерії та правця, 
яка була спрямована на групи населення, які пропустили планові щеплення. За результатами 
проведення кампанії загальний показник рівня охоплення вакцинацією дитячого та дорослого 



населення по області станом на кінець грудня 2024 року склав лише 52,6%. Це на 17,3% нижче 
ніж у середньому по Україні (69,9%) та на 27,4% нижче рекомендованого рівня (80%). Під час 
проведення додаткових заходів імунізації було заплановано виконати 3252 щеплень по 
Козятинському МЦ ПМСД, проведено 2183 (67,1%), що становить 54%.

Станом на 01 січня 2025 року в області у наявності:
вакцини проти кашлюка, дифтерії та правця для дітей віком до 6 років - 31550 доз ( в тому числі 
11000 доз вакцини з терміном придатності до 31.05.2025 року); вакцини проти дифтерії та 
правця для дітей віком 6 років - 7220 доз;
вакцини проти дифтерії та правця для дітей віком старше 7 років та дорослого населення - 
131940 доз.

З метою посилення заходів з імунізації населення проти кору, епідемічного паротиту, 
краснухи, кашлюка, дифтерії та правця за результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

Комісія вирішила:

1. Завідувачу Хмільницьким районним відділом ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» (ЯЩУК):
1.1. Сприяти організації та проведенню заходів щодо прискорення виконання плану з 

імунізації населення проти кору, епідемічного паротиту, краснухи та кашлюка, дифтерії і правця 
на підпорядкованій адміністративній території.

Термін виконання: березень-червень 2025 року

1.2. Здійснювати дієвий контроль за виконанням планів профілактичних щеплень з 
імунізації підлягаючого населення проти кору, епідемічного паротиту, краснухи та кашлюка, 
дифтерії і правця.

Термін виконання: березень-червень 2025 року

1.3. Проводити аналіз охоплення щепленнями та інформувати секретаря міської ради де 
відмічається низьке охоплення вакцинацією.

Термін виконання: щомісячно

1.4. Забезпечити проведення просвітницької роботи серед населення, з висвітленням в 
засобах масової інформації об’єктивної ситуації, щодо стану охоплення профілактичними 
щепленнями населення громади.

Термін виконання: постійно

2. Керівникам КП «Козятинська центральна районна лікарня» (ЛОМАЧУК), КП 
«Козятинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (РАДОГОЩИНА):

2.1. Здійснювати аналіз охоплення щепленнями в розрізі сімейних лікарів та структурних 
підрозділів закладів з прийняттям рішень, направлених на прискорення темпів проведення 
імунізації населення проти кору, епідемічного паротиту, краснухи та кашлюка, дифтерії і 
правця.

Термін виконання: щотижнево, протягом березня-червня 2025 року.

2.2 Організувати роботу мобільних бригад з вакцинації проти кору, епідемічного паротиту 
та краснухи, що проживає у віддалених селах громади, центрів тимчасового перебування 
внутрішньо переміщених осіб та до маломобільних категорій населення.

Термін виконання: невідкладно



2.3. Проводити роз’яснювальну роботу з батьками, які відмовляються від проведення
щеплень, з метою формування прихильності до вакцинації та запрошувати їх для проведення 
вакцинації дітей. Термін виконання; постійно

2.4. Щомісячно до 5 числа місяця наступного за звітним до липня 2025 року включно 
інформувати Хмільницький районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» щодо виконання 
пунктів даного протоколу позачергового засідання міської комісії з питань ТЕБ та НС з 
дотриманням запропонованих термінів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Анатолія ПЛАХОТНЮКА.

ПІ. Про стан пожежної та техногенної безпеки об’єктів та населених пунктів 
Козятинської міської територіальної громади до роботи у весняно-літній 
пожежонебезпечний період 2025 року.

СЛУХАЛИ: начальника сектору забезпечення заходів з пожежно-профілактичної роботи у 
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

За інформацією Головного управління ДСНС України у Вінницькій області у 2024 році на 
території області було зареєстровано 4044 пожежі проти 3022 пожеж за 2023 рік, в т.ч. 
2381пожежа саме у весняно-літній період. Збитки завдані пожежами склали 6 млрд.160 млн.69 
тис. грн. Під час пожеж загинуло 67 людей, 22- у весняно-літній період. Велика кількість пожеж 
виникла в житловому секторі та становить 1307 випадків (32,3%). Проблемним залишається 
питання щодо забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах, де виникло 1953 
пожежі (48,3%)

За 2024 рік на території Хмільницького району виникло 408 пожеж проти 354 в 2023 році, 
що на 13% більше. Економічні втрати склали 22115713 грн. Під час пожеж на території 
Хмільницького району загинуло Юлюдей.

На території Козятинської міської територіальної громади за 2024 рік виникло 79 пожеж 
проти 76 за 2023 рік. Матеріальні збитки склали 4110000 грн. проти 5534500 грн. за 2023 рік.

Аналіз пожеж свідчить, що основною причиною їх виникнення є неналежний рівень 
виконання вимог законодавчих та нормативних актів з питань пожежної безпеки на об’єктах та 
не вжиття упереджу вальних заходів з боку керівників.

В період травня-серпня різко зростає кількість пожеж в житловому секторі з причин 
необережного поводження та дитячих пустощів з вогнем. Аналіз розслідування пожеж, що 
виникають в житловому секторі громадян свідчить, що основною причиною їх виникнення є 
недооцінка важливості забезпечення та виконання вимог пожежної безпеки.

У зв’язку з наближенням пожежонебезпечного періоду відділом забезпечення заходів з 
попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області проводяться заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам на 
об’єктах та в населених пунктах у пожежонебезпечний період 2025 року.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Козятинському сектору забезпечення заходів з пожежно-прфілактичної роботи у 
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області (КИРДАН):



1.1. Продовжити проведення інструктажів та навчань населення з питань пожежної 
безпеки в громадських місцях, об’єктах з масовим перебуванням людей, на виробництві та в 
побуті.

Термін виконання: постійно
1.2. Організувати спільні з громадськістю патрулювання лісових масивів, місць масового 

відпочинку громадян.
Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду

1.3. В межах наявних повноважень здійснювати контроль за станом боєздатності наявних 
пожежних формувань створених на підприємствах.

Термін виконання: відповідно до графіків
1.5. Організувати постійну передачу короткотекстових застережень, звернень до громадян 

через ЗМІ, об’єктові радіовузли підприємств, ринків, залізничного вокзалу та автостанції, 
розміщення в усіх видах громадського транспорту наявних листівок, плакатів та інших 
матеріалів внутрішньої та зовнішньої протипожежної реклами.

Термін виконання: постійно
1.6. Надіслати керівникам підприємств, організацій, установ та закладів незалежно від 

форм власності та підпорядкування - рекомендаційні листи, щодо забезпечення пожежної та 
техногенної безпеки на підконтрольних об’єктах в умовах весняно-літнього 
пожежонебезпечного періоду

Термін виконання:березень

2. Старостам старостинських округів, управлінню ЖКГ (ВОВКОДАВ), керівникам 
підприємств, установ, організацій та закладів незалежно від форм власності та 
підпорядкування, розташованих на території міської громади:

2.1. Взяти під особистий контроль ситуацію щодо готовності підприємств та організацій до 
весняно-літнього пожежонебезпечного періоду. У разі наявності проблемних питань негайно 
інформувати відповідні органи та служби, і вживати невідкладних заходів щодо їх усунення. 
Забезпечити контроль та виконання організаційних і практичних заходів, спрямованих на 
дотримання протипожежного стану об'єктів комунальної форми власності на території громади.

Термін виконання: постійно
2.2. Силами адміністрацій об’єктів, відомчої пожежної охорони, добровільних пожежних 

дружин організувати комісійні перевірки протипожежного стану виробничих, складських, 
культурно-видовищних, оздоровчих, навчальних закладів, інших будівель зі значним 
скупченням людей, місць зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, а також 
територій житлового сектору населених пунктів. Вжити невідкладних заходів до усунення 
виявлених недоліків.

Термін виконання: квітень-травень

2.3. Наказами керівників об’єктів призначити відповідальних осіб за протипожежний стан 
будівель, приміщень, цехів, складів та інших дільниць, на яких покласти здійснення контролю 
за станом протипожежного режиму, справністю електроустановок, технологічного обладнання, 
вжиття необхідних заходів до усунення недоліків, а також ретельне проведення оглядів 
виробничих приміщень після закінчення роботи.

Термін виконання: травень
2.4. Пройти навчання з питань пожежної безпеки та функціональне навчання питань 

цивільного захисту.
Термін виконання: березень-травень



2.5. Забезпечити підпорядковані об’єкти необхідною кількістю первинних засобів 
пожежогасіння (вогнегасниками та пожежними щитами з відповідним інвентарем) та перевірити 
боєздатність добровільних пожежних дружин.

Термін виконання; травень-червень
2.6. Вжити заходів щодо недопущення спалювання сухої трави, побутових відходів.

Термін виконання: постійно
2.7. Перевірити справність систем виявлення та гасіння пожеж, пристроїв 

блискавкозахисту, електрообладнання, пожежної техніки, внутрішнього і зовнішнього 
протипожежного водогону та інших систем водопостачання, а у разі їх несправності вжити 
невідкладних заходів щодо приведення їх в робочий стан.

Термін виконання: травень
2.8. Очистити виробничі, складські та господарські території, горища та підвали від 

горючих матеріалів. Категорично заборонити спалювання сміття, виробничих відходів біля 
будівель та споруд. їх утилізацію здійснювати тільки в спеціально відведених для цього місцях.

Термін виконання: постійно
2.9. Визначити порядок зберігання та використання вибухопожежонебезпечних речовин та 

інших матеріалів , що мають підвищену пожежну небезпеку.
Термін виконання: постійно

2.10. Керівникам навчальних, лікувальних, оздоровчих, культурно- видовищних закладів
та інших об’єктів зі значним скупченням людей спільно із представниками сектору 
забезпечення заходів ППР у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій 
області практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно з планами евакуації 
людей на випадок виникнення пожежі. Термін виконання: постійно

2.11. Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками, що зайняті на 
роботах з підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим персоналом електроустановок, 
опалювального, вентиляційного, технологічного та іншого інженерного обладнання.

Термін виконання: квітень-травень
2.12. Опрацювати загальнооб’єктові інструкції про заходи пожежної безпеки. Наказами

керівників підприємств призначити відповідальних осіб за протипожежний стан будівель, 
приміщень та інших дільниць. Переглянути та доповнити склад бойових розрахунків ДПД 
(ДПК). Закріпити за ними виробничі дільниці для нагляду за дотриманням протипожежного 
режиму. Термін виконання: травень-червень

3. Старостам старостинських округів, головам ОСББ забезпечити навчання населення 
вимогам пожежної безпеки в громадських місцях та у побуті, при проведенні зборів мешканців 
обговорювати дані питання, запрошувати на їх проведення співробітників відділу забезпечення 
заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України 
у Вінницькій області.

Термін виконання: постійно
4. Відділу внутрішньої політики міської ради (ЛУКОВУ) через ЗМІ здійснювати 

інформування населення щодо дотримання та виконання правил пожежної безпеки.
Термін виконання: постійно

5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника сектору забезпечення заходів 
з пожежно-прфілактичної роботи у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій 
області Віктора КИРДАНА. /

Голова комісії

Секретар комісії

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


